

身边的感动

大理好人好事多

□ 通讯员 李玉琼

近期,大理市拾金不昧的好人好事层出不穷,弘扬了社会正能量。

管道工人捡到钱包

民警帮忙找失主

9月25日12时40分,管道工人李先生打110报警称其在工地上捡到一个钱包,请求民警帮助查找失主。

通过钱包内的证件信息,民警查询到失主为某部队一名士官。通过某部队,民警电话联系上了失主,让其前往北区分队认领了失物。

10月8日,集训归来的失主打电话到北区分队感谢民警和拾金不昧的李先生。

女子治病钱丢失

散步夫妻捡到完璧归赵

9月28日20时59分,北区分队派出所接市民杨女士报警称,其于当日下午在某公园内遗失一个女式黑色提包,内有2700元现金及身份证等物品,请求民警帮助找寻。

接警后,北区分队立即组织民警展开查找。当晚22时15分,接到市民杨某某报警称其与丈夫在某公园内散步时捡到了一女式黑色提包,并将钱包交给了民警。

原来前一天她带母亲到大理市某医院就诊,晚饭后到某公园观光游览,不小心将随身携带的提包遗

失,钱包里面装有给母亲治病的钱,丢失后她十分着急,幸好遇到好心人拾金不昧。接过失而复得的物品,杨女士激动地说:“大理真是好人多啊,真是太感谢了!”

大学生操场捡现金和饭卡

交给警察还校友

9月30日下午,大理某大学学生小邓在放学回宿舍的路上,发现操场边有一个白色的钱包,钱包内有100多元人民币和食堂饭卡、银行卡、身份证等物品。

通过钱包内的身份证信息,民警初步确定失主系大理某大学学生小李。但多次拨打所查询的小李的电话号码,都没有人接听。民警又联系该大学有关部门人员,几经周折,找到丢失钱包的小李。10月1日上午,小李赶到北区分队讲述了当日在学校内行

走时不慎将钱包遗失的经过,并对拾金不昧的校友和尽心尽职的警察表示感谢。

男子晨跑捡到钥匙

交保安解失主燃眉之急

10月7日清早,市民潘先生在全民健身中心广场晨跑时,发现地上有一串钥匙,便赶紧交给广场执勤的保安。

保安接过钥匙一看,告诉潘先生该钥匙的主人王某早已到保安岗亭登记过。之前,王某不慎将随身携带的钥匙丢失,回不了家,还请求广场执勤的保安巡逻时帮忙寻找。

保安立即联系了正在四处寻找钥匙的王某。赶到保安亭拿到钥匙之后,王某再三向潘先生及保安表示感谢,不停地称赞潘先生用自己的行动弘扬了社会正能量。

永平3年转移就业5万余人次

本报讯(通讯员 金亚清) 2015年以来,永平县人力资源和社会保障局围绕“实现全县7个乡镇75个村(社区)培训100%覆盖,有培训意愿的建档立卡贫困户100%达到‘一户一人,一人一技’,有转移就业意愿的建档立卡贫困户100%转移就业”的目标,切实抓好培训转移就业脱贫一批工作,累计转移就业56803人次,其中,转移建档立卡贫困户劳动力7821人次。

469期28141人次,其中,培训建档立卡贫困劳动力9949人次。根据群众意愿,结合当地产业发展和市场用工需求,先后开展以泡核桃、枇杷、蔬菜等为主的种植业技能培训,以土鸡、肉牛、生猪等为主的养殖业技能培训,以电焊工、砌筑工等为主的建筑业技能培训,以乡村厨师、家政服务、茶艺师等为主的服务业技能培训四大系列培训。其中,群众参与“乡村厨师”培训热情极高,目前,已开展“乡村厨师”培训9期464人。

弥渡开展防治校园欺凌活动

本报讯(通讯员 杨荣) 9月以来,弥渡县在9所初级中学开展防治校园欺凌活动,以增强中学生的法制意识和安全意识,拒绝校园暴力,构建和谐校园。

活动中,12名具有法律专业知识、讲授能力较强的教师组成宣讲团,到各学校授课。针对初中生心理特点,通过讲座、宣传片

等,剖析校园欺凌的典型事件,分析产生原因和危害性,对症下药地提出预防和应对校园欺凌的具体措施。教育学生既不欺凌别人,也要敢于与欺凌行为进行灵活机智的斗争,运用法律手段维护自己的合法权益。全县共宣讲40多场次,3500名初一年级新生接受法治宣传教育。

南涧森林公安为候鸟迁徙保驾护航

本报讯(通讯员 李世超 杨艳艳) 每年的九月份,是候鸟迁徙的季节,也是非法猎捕鸟类等违法犯罪活动高发时期。为有效保护珍稀野生鸟类的安全,南涧县森林公安局超前谋划、精心部署,扎实开展保护候鸟迁徙专项行动。

自南涧境内候鸟迁徙开始,南涧县森林公安局及时开展为期一个月的保护候鸟迁徙、打击破坏鸟类资源违法犯罪专项行动。安排无量山自然保护区派出所连续在凤凰山开展夜间巡逻,加大对候鸟迁徙停歇地和栖息地的重点巡查,对进入凤凰山车辆和行人开展保护候鸟资源宣传教育。

执行巡查任务过程中,发现拥翠线公路39KM处山林内有强烈灯光,疑似有人猎捕野生鸟类。民警立即上前查看,将正在猎捕野生鸟类的黄某某、李某某当场查获,查获二人的猎捕工具及猎获物。南涧县森林公安局于当日立案调查,9月27日,依法对黄某某、李某某作出林业行政处罚。

自专项行动开展以来,南涧县森林公安局共出动警车17辆次,警力64余人次。受理野生动物行政案件1起,罚款2人,警告10人次,收缴电瓶6个,摩托车头灯6盏,现场收缴并销毁竹竿30余根,清查重点区域内的饭店等餐饮场所8家。营造了“保护候鸟,人人有责”的浓厚社会氛围,有效遏制辖区内破坏鸟类资源违法犯罪活动的发生,为候鸟迁徙通道的安全保驾护航。

在大保高速应急车道停车睡觉

司机被记6分罚款200元

本报讯(通讯员 张汉斌 施玉荣) 10月8日,州公安局交警支队大保大队交警在巡逻中发现两名司机分别在应急车道和紧急停车带停车休息,交警及时制止,并进行教育和处罚。

当日上午,大保交警巡逻至大保高速楚大段K175处时,发现应急车道内停放着一辆小型货车,既未在车后摆放警示标志,也未开启危险报警闪光灯。民警赶紧下车查看,发现驾驶员竟在车里呼呼大睡,对身旁飞驰而过的车辆不以为意。交警叫醒了驾驶员,经了解,驾驶员最近在漾濞忙于收核桃,睡眠不足,今天驾驶车辆到高速路时,感觉十分困倦,就将车辆停靠在应急车道后在驾驶室睡觉。了解情况后,民警对其进行安全教育,讲解了这种行为的危害。并对其进行记6分、罚款200元的处罚。无独有偶,当日下午,大保交

警巡逻途中又发现一辆车辆停靠在紧急停车带,驾驶员在车后摆放了两把椅子,从车内拉出电源线用微波炉热食品准备就餐。民警随即提醒、督促驾驶员将车辆驶离现场,并提醒他前方二十公里处有服务区,可以安心休息。

交警提醒广大驾驶员:高速公路上的应急车道和紧急停车带都有特殊用途,一般车辆无故严禁长时间停放。车上的驾乘人员身体不适,应选择服务区、加油站进行停靠、休息,或驶离高速公路,切勿在高速路随意停车。若发生紧急情况,请在车后150米(夜间200米)设置警示标志,车辆开启“双闪灯”并及时报警。

本报法律顾问云南杨守智律师事务所 杨守智 律师 电话 13987210084



10月1日至9日,剑川县举行2017年“喜迎十九大·共创新辉煌”中秋菊花展,共展出“牡丹金花”“七彩云南”“金鸡报晓”“彩龙爪”等菊花60余种1200多盆。多姿多彩的菊花吸引了该县阿鹏文化广场,吸引了众多居民、游客前来观赏。



通讯员 李丽琴 摄

今年中秋国庆假期,祥云县共接待海内外游客79048人次,同比增长10.4%;旅游业综合收入8308.95万元,同比增长14.8%。其中,水目山景区接待11528人次,同比增长9.4%;一日游接待61699人次,同比增长11.1%。

【特约记者 赵功修 摄】

偏信邪教让他走上弑母的犯罪道路

陈勇,1991年3月出生,家住宾川县平川镇。受邪教组织“三赎基督”的蒙蔽,他从一个百依百顺的孝子变成了残暴弑母的罪犯。

事情还要从2010年的春天说起,陈勇正在失恋中,精神苦闷。这时一个自称是传“三赎基督”的人来到他所在的马樱花村,在他的拉拢下,陈勇加入了“三赎基督”邪教组织。同年10月,陈勇的父母也成为了该邪教组织成员。渐渐地,村里加入的人越来越多,他家变成了邪教人员聚集的地方。

看着那么多人每天在自己家出出进进,陈勇的虚荣心一时无限地膨胀起来,整个人变了样,觉

得自己就是山里乡邻的引路人,越来越对“三赎基督”的歪理邪说深信不疑。

2010年12月中旬,陈勇曾经患过精神病的母亲再次犯病。传教人告诉他,有病不用去医院,每天祷告三次,陈母的病自然就会好。陈勇听后如获至宝,心想用祷告为母亲治好病后,自己的地位和能量一定能有很大的提高,早日成为“呼风唤雨”的大师,便与父亲两人开始每天轮流祷告。然而,事与愿违,随着时间的推移,陈母的病情不但没有好转,反而越来越重。但深信祷告能治病的陈勇父子非但没有及时将陈母送往医院救治,反而认为祷告没

有效果是因为陈母身上有妖怪。于是,父子俩用狗血淋在陈母脸上,想以此驱走她身上的妖怪。陈母的病情还是更加严重了。

12月28日早晨,陈勇口里不停地叫着陈勇的乳名与绰号。陈勇对母亲喊道:“告诉你多少遍了,在组织内,只有兄弟姐妹,没有父母儿女。”母亲一听就火了,骂他:“真是翻了天了,你不是我儿子难道会是我爹?”

几天来的熬夜折磨,处于精神崩溃边缘的陈勇被母亲的话激怒了,心中闪过一个念头——肯定是母亲身体上的邪气阻碍和影响了自己的修行。于是,恼羞成怒的他一下跳起来,把母亲拖到院

子里,顺手拿起一根碗口粗的木棒朝她头上打去,母亲被打倒在地。陈勇并没停手,继续用钉耙、锄头打她的胸部、腹部,直到陈母没有一丝气息。杀了自己母亲的陈勇还把村中亲朋好友叫来,指着母亲对他们说:“我把村中的妖怪除掉了,大家今后可以安心了。”

如今,受到法律制裁的陈勇每天都在深深的忏悔之中,他一遍又一遍地追问自己:“我还是人吗?我还是那个邻里乡亲眼中的孝子吗?”他恨邪教组织,是邪教害得他丧心病狂,害得他从一个百依百顺的孝子变成了残暴弑母的罪犯。

(大理州反邪教协会)

认尸启事

广大群众:

2017年9月22日21时许,在祥云县清红路发生一起交通事故,造成一人受伤,该伤者经抢救数日后死亡。(死者为男性,中等身材,年龄50—65岁,尸长约1.63米,上身外穿绿色军大衣,内着一件蓝色外套,一件卡其色外套及一件黑色羊毛衫,下身穿棕色长裤,脚穿绿色胶鞋),根据其特征判断此人疑似流浪人员,该死者至今身份不明。

请死者亲属看到本启事后速到祥云县公安局交警大队办理有关事宜。望知其身份者速与大队联系。自本启事登报之日起30日内无人认领尸体的,依法按无名尸体进行处理。联系单位:祥云县公安局交通警察大队 联系人:王警官 李警官 联系电话:0872-3121131 祥云县公安局交通警察大队 2017年10月11日

寻找弃婴生父母公告



赵正叶2017年9月22日15时05分,在大理市银桥镇马久邑村环海路公共厕所旁捡到一名女婴,因当时孩子身体状况不好,送往医院,接受治疗,后寻找该婴儿家人未果。请该女婴的亲生物母或者其他监护人持有效证件与大理市民政局社会事务福利科联系,联系电话:2254408,联系地址:大理市市级机关海东办公区行政大楼三楼大理市民政局。即日起60日内无人认领,该女婴将依法被安置。

大理市民政局 2017年10月11日

注销公告

经祥云县机动车及驾驶员管理协会研究决定,因本协会目前无法适应社会发展,决定注销本协会,公告期自发布之日起十日。

特此公告 祥云县机动车及驾驶员管理协会 2017年10月11日

Advertisement for Shang Deng Cement (上登牌水泥), featuring a logo and text about its quality and ISO certification.

Advertisement for Dali Daily (大理日报) WeChat public account, including a QR code and promotional text.